6.2. Opakujeme desetinna Cisla

1. Zaokrouhli ¢cisla:
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2. Preved desetinné Cislo na pravy zlomek nebo na smiSené Cislo:

Ukazka:

0,5 =

0,68 =

0,369 =

0,999 =

10,5 =

25,691

3. Vypocitej (muzes si to napsat i pod sebe, ale pozor, néco se pocita na nékolikrat!!!)
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257,49 + 12,059 =
0,45 + 65,0007 =
200,45 - 6,087 =
0,718 - 0,2456 =
568,987 + 410,458 + 69,025 -811,8 =
12,429 + 36,8 + 7,894 =

5 250,45 + 899 142,589 =

4. Vypocitej (muzZes si to napsat i pod sebe)
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0,4589 + 14,2 + 6,845+ 11,2 =
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56,78 + 57,96 + 5,899 + 1,0147 =
2145 +6458-0,1489- 154 =
45 899,999 + 222,888 - 0,456 =

45562 +569,1 - 0,157-8,7 =

125 986,58 + 9 021,568 + 1,56 =

12,4.0,2=
5,21.0,003 =
0,21.200=
12,5.3000 =
0,045.0,002 =
0,5.0,024 =
0,11.0,03 =
2,5.0,8=




5. Vypocitej (muzes si to napsat i pod sebe)

25,16.12,3= 16,42 .3,4 =
0,2658 .0,23 = 0,0245.0,54 =
987,3.2,01= 264,3.14,8 =
6,73.0,25= 1,87.32,5.200 =

6. Vypocitej zpaméti

25,46:0,1= 0,001 :0,00001 =
5,6:0,001 = 0,2 : 10000 =
58,98 : 1000 = 156,405 : 100 =
0,459:0,01 = 2654 : 1000000 =

7. Vydél bezezbytku:

61,344 :2,4 = 0:0,459 =
6,60682 : 25,45 = 607,962 : 0,057 =
1612,5266:7,4 = 8755,32:29,4 =
0,018939:0,59 = 2,408 :5,6 =

8. Vydél na dvé desetinna mista:

3,8597:1,49 = 484,33 :0,012 =
7,2654 :0,58 = 10,59:12,3=
32,025:9,8= 82,4102:0,33 =



